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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 05 de Setembro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus 

e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que 

esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e 

ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), para fazer a leitura da Ata da 25ª sessão ordinária, 

que foi aprovada pelo plenário. Em seguida, fez a leitura do Expediente, que constam: 

Requerimentos nº 076; 078; 080/2023  de autoria de Francisco das Chagas Câmara. 

Requerimento nº 082/2023 de autoria de Wagner Tavernard do Vale Souza. 

Requerimento nº 083/2023 de autoria de Dacio do Nascimento Filho. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 005/2023 de autoria de Francisco das Chagas Câmara, que 

concede a comenda José Justiniano Solon a sra. Bartira Miridan Rodrigues Rebouças 

e o Decreto Legislativo nº 006/2023, também de autoria de Francisco das Chagas 

Câmara, que concede o título de cidadã areia-branquense a desembargadora Maria 

Zeneide Bezerra. Antes de ceder a palavra aos vereadores inscritos, o sr. Presidente 

informou que será feita a entrega da comenda José Justiniano Solon à Equipe do 

Bem, que foi uma proposição do vereador José Sandro de Gois Nunes e a honraria 

foi entregue ao sr. Fran Rodrigues, que representou a todos da equipe presentes a 

sessão. Em seguida, a palavra é cedida aos edis inscritos, pela ordem, inicialmente 
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ao vereador Alderi Batista de Souza, que cumprimentou a todos os presentes. Em 

seguida, agradeceu a sra. Prefeita pela obra de recuperação da quadra poliesportiva 

da comunidade de São José, pois esta foi uma solicitação de vários vereadores e 

finalmente o Executivo Municipal atendeu essa proposição. Reforçou ainda a 

necessidade de abastecimento de água, na citada comunidade e discorreu também 

sobre a utilização do poço REP-14, que agora pertence a empresa 3R. Parabenizou 

ainda o vereador Sandro Gois, pelo reconhecimento do trabalho voluntário da Equipe 

do Bem. Com a palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que 

cumprimentou a todos e justificou todas as suas proposições apresentadas na sessão 

de hoje: Requerimento nº 076/2023 – que solicita a instalação de um parque infantil 

na escola José Solon em Upanema de Cima. Requerimento nº 078/2023, que solicita 

a construção de uma praça, em frente ao Santuário de Jesus Misericordioso. 

Requerimento nº 080/2023, que solicita a construção de uma lombada (redutor de 

velocidade) na rua Coronel Solon. Encerrou, justificando também o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 005/2023 que concede a comenda José Justiniano Solon à sra 

Bartira Miridan Rodrigues Rebouças e o Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2023 

que concede o título de cidadã areia-branquense a desembargadora Maria Zeneide 

Bezerra. Fazendo um aparte, Alderi Batista de Souza, comenta sobre o grande 

trabalho da desembargadora Maria Zeneide na defesa dos direitos da mulher e que 

sempre esteve presente em eventos na cidade e é merecedora do título de cidadã 

areia-branquense. Com a palavra, o vereador Clécio Rebouças, que cumprimentou 

a todos e a Equipe do Bem pela homenagem recebida. Posteriormente, questionou 

a empresa CAERN pelas recorrentes falta de abastecimento de água na cidade. 

Solicitou ainda, através de Requerimento Verbal, informações sobre o poço de Santa 

Amália. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou 

suas solicitações apresentadas hoje. Requerimento nº 082/2023 que indica ao 

executivo municipal para que sejam construídas fossas sépticas, nas residências 

localizadas na avenida beira mar em Ponta do Mel, que despejam os dejetos na praia. 
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Solicitou ainda, através de Requerimento Verbal, para que seja consertado o 

aparelho de ar condicionado na creche Danilo Ezequiel. Finalizou, parabenizando a 

sra. Prefeita, pela homenagem feita a desembargadora Maria Zeneide Barbosa. 

Antes de ceder a palavra ao próximo inscrito, o sr. Presidente, discorreu sobre as 

solicitações já feitas por todos os membros desta Casa, para atender as demandas 

de Pedrinhas e citou como exemplo a pavimentação a paralelepípedo das ruas. Com 

a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que inicialmente, agradeceu aos 

colegas pela aprovação da comenda para a Equipe do Bem. Posteriormente, sugeriu 

aos membros da equipe para realizar todo o trâmite legal para se tornar uma 

Associação ou uma ONG e se coloca à disposição da equipe para ajuda-los nesse 

sentido. Em seguida, convidou o sr. Fran Rodrigues para fazer uso da palavra. 

Inicialmente, sr. Fran Rodrigues justificou o trabalho desenvolvido por toda a equipe. 

Agradeceu o apoio da sra. Prefeita e a toda a população às campanhas feitas pela 

Equipe do Bem. Finalizou, cobrando maior ajuda dos membros desta Casa. O sr. 

Presidente informa a Equipe do Bem, que podem contar com o apoio desta Casa às 

campanhas da Equipe do Bem. Dando continuidade a sessão, o sr. Presidente, cede 

a palavra ao vereador Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos os 

membros da Equipe do Bem, presentes à sessão. Em seguida, justificou se 

requerimento nº 083/2023 que solicita o serviço de fisioterapia para a unidade básica 

de São Cristovão. Encerrou sua fala, agradecendo ao sr. Secretário de Saúde, pelo 

atendimento a sua solicitação sobre a ambulância de Ponta do Mel. Com a palavra o 

vereador Celso Uchoa de Araújo, que também parabeniza aos membros da Equipe 

do Bem. Em seguida, solicita através de Requerimento verbal, para a empresa MSL, 

responsável pela coleta de lixo, para que a direção da empresa faça reunião com os 

colaboradores, para melhorar a coleta de lixo na cidade. Fazendo um aparte, Alderi 

Batista de Souza, comentou que a questão da coleta de lixo, também é uma questão 

de educação da população e citou exemplos. Retomando a palavra, Celso Uchoa de 

Araújo, respondeu ao comentário do sr. Presidente, sobre a pavimentação das ruas 
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de Pedrinhas, informando que essa obra estava no cronograma de serviços para ser 

realizado com os recursos do FINISA. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima 

Luz Lemos, cumprimentou a todos os membros da Equipe do Bem e comentou que 

sempre que solicitaram seu apoio nas campanhas, fez questão de contribuir. Disse 

ainda, que todos os vereadores, também prestam serviços de apoio aos cidadãos 

areia-branquenses. Parabenizou também o vereador Sandro Gois pela homenagem 

feita à equipe.  Finalizou agradecendo a sra. Prefeita pela instalação do parque 

infantil em Pedrinhas, atendendo uma solicitação do seu gabinete. Solicitou ainda 

uma Moção de Pesar aos familiares do sr. Erigueberto Lira dos Santos, pelo recente 

falecimento. Com a palavra, a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que solicita 

o envio de Ofício ao sr. Secretário Municipal de Saúde, pedindo informações sobre o 

andamento do pagamento do piso nacional da enfermagem. Discorreu ainda, sobre 

a importância do trabalho de enfermeiros e técnicos para o município. Fazendo um 

aparte, Wagner Tavernard, comentou sobre uma reunião realiza entre o sr. Secretário 

de Saúde e a categoria e foi informado pelo sr. Secretário, que o pagamento estava 

pendente, necessitando de alguns ajustes e de informações que devem ser 

repassadas a instâncias superiores. Danielle Rebeca, retomando a palavra, informou 

que sabe dos ajustes que devem ser realizados, mas que o município deve se atentar 

aos prazos, pois tem até o dia dez do mês corrente, para fazer esse serviço. Com a 

palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que cumprimentou aos membros 

da Equipe do Bem. Comentou ainda que sempre que precisarem de seu apoio nas 

campanhas, está à disposição. Agradeceu também a sra. Prefeita pela reforma da 

quadra da comunidade de São José. Não havendo mais nenhum vereador para fazer 

o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou em plenário, os requerimentos 076; 078; 

080; 082 e 083/2023; os requerimentos verbais de Clécio Rebouças; Wagner 

Tavernard, Celso Uchoa, Fátima Luz e Danielle Rebeca e também os Decretos 

Legislativos nº 005 e 006/2023. Sandro Gois, solicita um aparte e pede uma Moção 

de Pesar aos familiares do sr. Pedro Neto. Em seguida, todas as proposições foram 
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aprovadas à unanimidade. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de 

Deus, em Lucas, Capítulo 09, versículos 23-24. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 05 de Setembro de 2023. 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 
 

_____________________ ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

 

_______________________ ________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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_______________________ ________ 
Clecio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 
 
 


